皆さんへ
９/２４飾磨図書館にて行われた「摂楠流三部部吟士権」の結果
を送信します。入賞の方はオメデトウございます。
　　今回惜しくも選に漏れた方は、来年リベンジしましょう

☆決選　８名
優勝:西村英介(新宮)　準優勝:伊藤幹代(播磨灘)　３位:杉田邦廣(摂山)　 ４位:村上 勝(雅城 )５位:山本寿美子(雅城)   ６位:杉本義弘(雅城)   ７位:鷹谷恵子(姫修)   ８位:中矢澄子(新宮)
						
◎上位入賞　　１２名(各組３名)
１組　丸島勝治(姫修) 　  堀　幸子(泰山)   　  小林一太郎(龍野)
２組  上田章子(琇悠)  　 松岡順子(播磨灘)　　 原田　寛(いなみの)
３組　吉田英子(琇悠)  　 高田笑子(摂龍) 　　　河本詔子(小豆島)
[bookmark: _GoBack]４組　大森妣呂美(姫修) 　杉田幸子(摂山)  　   河津範明(大和)   

〇一般入賞　　　４８名↓
・1組入賞者      １２名
飯田　学(姫修)      山本弘子(雅城)     植原佐和子(東播)    三宅泰子(瑞鳳)    坂本泰弘(播磨灘)
河野京子(長田)     北島邦男(阪神)      鴈　忠良(阪神)        斉藤勝美(六甲)   近藤　智(淡路)
大永郁美(豊岡)     西田好昭(豊岡)     

・２組入賞者      １２名 
　　橋本裕子(姫修)   橋本利津子(雅城)   本多和恵(播磨灘)　 小林良子(摂山) 　立川寿恵(摂龍)
石﨑孝子(洗心)   冨永忠光(相生)   鎌田正彰(赤穂)   内海伸一(龍野)   谷頭美恵子(豊　岡)
渡辺節子(瀬戸内)   田中陽子(小豆島)

・３組入賞者      １２名  
       丸本善彦(姫修)         谷口勝巳(姫修 )     丸尾かや子(雅城)    増田賢藏(東播)       田中美枝子(播翔)
      小西一師(播磨灘 )     村山　弘(摂山)       藤田豊子(摂山)   溝口潤子(六甲)     松原　肇(阪神)
      宮部良捷(洗心)          城　章子(小豆島)

・４組入賞者      １２名
阪田貴美子  ( 姫修)  井貫直子( 姫修)   井上富美子( 瑞鳳)  政井米子 ( 摂龍) 葛籠　博 (湊洋)
山根泰輔   ( 赤穂)  内海美代子 ( 龍野)  町田宏一 ( 明石) 斉藤紀代子(豊岡)  田端義昭 ( 豊岡)
横山文雄 ( 瀬戸内)  藤井節子 (小豆島)    

 ◇入賞者６８名の地区連別内訳：
　　　姫路：２９　神戸：１８　西播南:３  西播北：４   東播-淡路:３  但丹：５　岡山・香川：６
*万一氏名や会名の漏れ・誤記がありましたらお知らせください。      前原摂正 
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皆さんへ   ９ / ２４飾磨図書館にて行われた「摂楠流三部部吟士権」の 結果   を送信します。入賞の方はオメデトウございます。      今回 惜しくも選に漏れた方は、来年リベンジしましょう     ☆決選   ８名   優勝 : 西村英介 ( 新宮 )   準優勝 : 伊藤幹代 ( 播磨灘 )   ３位 : 杉田邦廣 ( 摂山 )     ４位 : 村上   勝 ( 雅城   ) ５位 : 山本寿美子 ( 雅城 )    ６位 : 杉本義弘 ( 雅城 )      ７位 : 鷹谷恵子 ( 姫修 )      ８位 : 中矢澄子 ( 新宮 )                 ◎上位入賞    １２名 ( 各組３名 )   １組   丸島勝治 ( 姫修 )        堀   幸子 ( 泰山 )             小林一太郎 ( 龍野 )   ２組     上田章子 ( 琇悠 )        松岡順子 ( 播磨灘 )       原田   寛 ( いなみの )   ３組   吉田英子 ( 琇悠 )        高田笑子 ( 摂龍 )       河本詔子 ( 小豆島 )   ４組   大森妣呂 美 ( 姫修 )    杉田幸子 ( 摂山 )             河津範明 ( 大和 )           〇一般入賞     ４８名 ↓   ・ 1 組入賞者             １２名   飯田   学 ( 姫修 )             山本弘子 ( 雅城 )           植原佐和子 ( 東播 )         三宅泰子 ( 瑞鳳 )        坂本泰弘 ( 播磨灘 )   河野京子 ( 長田 )           北島邦男 ( 阪神 )             鴈   忠良 ( 阪神 )                 斉藤勝美 ( 六甲 )       近藤   智 ( 淡路 )   大永郁美 ( 豊岡 )           西田好昭 ( 豊 岡 )               ・２組入賞者             １２名        橋本裕子 ( 姫修 )       橋本利津子 ( 雅城 )      本多和恵 ( 播磨灘 )     小林良子 ( 摂山 )     立川寿恵 ( 摂龍 )   石﨑孝子 ( 洗心 )       冨永忠光 ( 相生 )       鎌田正彰 ( 赤穂 )       内海伸一 ( 龍野 )     谷頭美恵子 ( 豊   岡 )   渡辺節子 ( 瀬戸内 )       田中陽子 ( 小豆島 )     ・３組入賞者             １２名                     丸本善彦 ( 姫修 )                   谷口勝巳 ( 姫修   )           丸尾かや子 ( 雅城 )         増田賢藏 ( 東播 )              田中美枝子 ( 播翔 )               小西一師 ( 播磨灘   )           村山   弘 ( 摂山 )               藤田豊子 ( 摂山 )      溝口潤子 ( 六甲 )           松原   肇 ( 阪神 )               宮部良捷 ( 洗心 )                     城   章子 ( 小豆島 )     ・ ４組 入賞者             １２名   阪田貴美子     (  姫修 )    井貫直子 (  姫修 )      井上富美子 (   瑞鳳 )    政井米子   (  摂龍 )  葛籠   博   ( 湊洋 )   山根泰輔       (  赤穂 )     内海美代子   (  龍野 )   町田宏一   (  明石 )  斉藤紀代子 ( 豊岡 )    田端義昭   (  豊岡 )   横山文雄   (  瀬戸内 )     藤井節子   ( 小豆島 )              ◇入賞者６８名の地区連別内訳：       姫路： ２９   神戸： １８   西播南 : ３    西播北： ４     東播 - 淡路 : ３    但丹：５   岡山・香川：６   * 万一氏名や会名の漏れ・誤記がありましたらお知らせください。             前原摂正      

